
ACTA N° 13-2024

ACTA Nt'TMER0 TRECE DE LA SHSI0N 0RDINARIA CELEBRADA POR EL CONCEJO
DE    JULI0    DE    DOS    MIL
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MUNICIPAL    DE    NANDAYURE,    EL    VEINTINUEVE
VEINTICUATRO, A LAS DIECISIETE HORAS.

REMBROS PRESENTES:
Sefior Pedro Andr6s Mes6n Fernandez

Sefior Johan Tall Salinas Rosales
Sefiora Yoselyn Tatiara Cambronero Mora
Sefiora Nuria Reyes Quir6s
Sefiora Mauren Vanessa Rodriguez Cruz
Sefior Wagner Bofo6n Cambronero
Sefior Carlos Morera Peralta
Sefiora Irene Sofia Fajardo Sequeira
Sefior Rub6n Alexis Palma Bermtidez
Sefior Juan Bautista G6mez Fonseca
Sefior Alvaro Alvarado Enriquez
Sefiora RElagro Gonzalez Ranirez
Sefiora Mery James Batista Castro
Sefiora Cinthya Vanessa Nthez Abarca
Sefiora Rebeca Chaves Duarte

AUSENTES:
Sefiora Karla Tatiana Baltodano Sequeira
Sefiora Elsa Gabriela Torres Montiel
Sefiora Georgina Quesada Brenes
Sefiorita Yeimy Dayeli Contreras Artavia
Sefior Cartos Antonio Cortes Cordero
Sefiora Adriana Quir6s Solis
Sefior Marco Stiven Cortes Castillo
Sefiora Graciela Alvarado Navarro
Sefior Jose Angel L6pez Vdsquez
Sefior Teddy Osvaldo Zdfiiga Sanchez

Vicepresideute Municipal
RegidorPropietario
Regidora Supleute en ejercicio
Regidora Suplente en ejercicio
Regidora Suplente en ejercicio
Regidor Suplente
Regidor Suplente
Sindi ca Propi etaria
S indico Propietario
Sindico Propietario
Sindico Suplente
Sindica Sxplente
Sindica Suplente
Vicealcaldesa Municipal
Seeretaria del Concejo Municipal

PTesidenta Mulcipal
RegidoraPropich
Reridora Propietaria, incapacitada
S indica Propietaria
Sindico Propietario
Sindica Propietaria
Sindico Suplente
Sindica Suplente
Sindico Suplente
ALcalde Municipal

Otros asistentes:
Ericka Maria Campos Sinchez
Joseph Mauricio Duate Sequeira
Amalia Alvarado Castillo
Calixto L6pez Vdsquez
Lisbeth Fonseca Villegas
Miembros Comite Cantonal de Deportes y Recreaci6n de Nandayure
Francisco Lay Solano, Virtualmente
Mayra Garcta Subir6s, Virtualmente
Coinisi6n Especial del Reglanerito para la Determinaci6n del Canon de Coneesi6n de ZMr para el
Plan Regivador Vige7tle de Playa Sc[n Miguel
Sr. Ignacio Escobar Bray, Proveeduria Municipal
Sr. Leandro Mendez Castillo, Gesti6n Municipal
Sr. Brandon Albin Chavarria Chaves, Asistente de Alcaldia

Comprobado el qubrun se inicia la sesi6n presidida por el Vicepresidente Municipal Pedro Andres
Mesen Femindez, por ausencia de la Presidenta Municipal, con base en el siguiente orden del dia:

Articulo I.
•    Ordendeldia
Articulo 11.
•    Audiencias y juramentaciones
Juranutaci6n: Comit6 Camtonal de Deportes y Reereaci6n de Nandayure



Comisi6n Especial del Rieglaneuto para la Dcterminaci6n del Canon de Concesi6n de
ZMT para el Plan RJeg:ulador Vigente de Playa Son Miguel

Audiencias.. Proveeduria y Gesti6n Ambiental
•    Lectura y aprobaci6n actas Nos.  I I, EO8 y 12 -2024
Articufo IV.
Lectura de Correspondencia y acuerdos
Articulo V.
•    Informes de comisiones y el sefior Alcalde
Articulo VI.
•   Asumtusvds
Articulo VI.
•     Espacio para sindicos
Articulo un.
•    Control de Acuerdus
Articulo IX.
•    Mociones de lus Regidores

El regidor Pedro Andr6s Mes6n Femindez, Vlcepresidente Municipal coment€L bunias tardes sefrores
compafieros regidores, regidoras, sindicos, sefiora Vicealcaldesa Municipal ptiblfro en general y todos
lus seguidores en redes sociales, se da inicio a la sesi6n ordinaria niinero 13-2024 hacer las 5 p in del
29dejuliodel2024,hoytenelnusalusregidoresvotantesJohanSalinasRosalesPedroMeschFernrfez
como  reeddores  propietarius  a  la  regidora  suplente  en  ejercicio  Yoseline  Canbronero  Mora  por
incapacidad de la sefiora Georgina Quesada, a la regidora Nuria Reyes por auseneia de las regidora
propietariaKarlaBaltodanoyadofiaMaurenRodriguezporausencialaregidoraElsaTorres,seprocede

:hai#m;::;oZ:::::.¥lqu6rumconhaparticipaci6nde5regidores,seprocedeaunaoraci6naergodel

Oraci6n a cargo de Alvaro Alvarado Enriquez

ARTICUL0       I
Orden del dia

El  regidor Pedro Andr6s Mes6n Femindez, Vicapresidente Municipal comenta, procedemus con la
lectura del orden del dia: articulo I orden del dia, articulo 2 audieneias y juramentaciones, en este caso
tenemuslajuramentaci6ndelcomifecantonaldeDaportesyRecreaci6ndeNandayueydelacomisi6n
Especial de Reglamento para la Determinaci6n del Canon de Concesi6n de Zona Maritima Terrestre
para el Plan Regulader Vigente de Playa Sam Miguel y tenemos rna audiencia para una explicaci6n del
departanentodeProveeduriayCiesti6nAmbiental,articulo3lecturayaprobacichdelasactas:ordinaria
#11,extraordinaria#8yordinaria#12-2024,articulo4lecturadecorrespondenciasyacuerdos,articulo
5 infomes de comisidn y del sefior alcalde, articulo 6 asuntos varies, articulo 7 espacfo de lus sindicos,
articulo 8 control de acuerdos y articulo 9 mociones de los regidores y del sefior alcalde, procedemos a
la  aprobaci6n  del  orden  del  dia,  se  someta  a  vctaci6n,  aprobado  con  5  votos  positivos  y  queda
debidamente aprobade con 5 votos positivos y se dispensa el trinite de comisich con 5 votos positivos.

ARTICUL0      H
Audiencias v iuramentaciones

Jurameutaciorus..
El regidor Pedro Andrfes Mes6n Femindez, Vlcepresidente Municipal comenta, articulo 2 audieneia y
juramentaciones vanos a proceder entonces con la juramentaci6n del Comife de Deportes si son tan
anal)1es  pasan  adelante y  les  solicita levantar la mano  derecha y  procede  con  la juramentaci6n...
quedando deb idamente j uramentados.

La Secrctaria del Concejo Municipal comenta, las personas que se acaban de juranentar por parts del
Comite Cantonal de Deportes y Recreaci6n de NIndayure son lus siguientes Erika Campos Sfrohez,
Calixto L6pez Vazquez, Lizbeth Fonseca Villegas, Joseph Duate Sequeira y Amalia Alvarado castillo.
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tomar~unrecesode5minutosparaversipodemosconectanosconlosmiembros
ypoderlosjuranentarvirtualmente...

El regidor Pedro Andres Mes6n Fernindez, Vicepresidente Municipal come

ElregivorPedroAndiesMeschFemindez,VicepresidenteMunicipalcomenfa,yaretomamoslasesi6n
con la juramentaci6n de la Comisi6n Especial de Reglanento para la Deteminaci6n del Canon de
Concesi6ndeZonaMaritimaTerrestreparaelPlanReguhadorVigentedePlayaSanMguel,dohaMayra
GarciaydofiaMayraGarciaydonFranciscoLay,lessolicitalevantarlamanoderechayprocedeconla
juramentaci6n.,.quedandodebidamentejurameutados,muchasgraciasyquetengrnunbuendia.
LaSeeretariadctConcdyoMchieiprrdcoinenta,laspersonasquesejuraneutaronconrointegrantesdela
Comisi6nEspecialdelReglamentoparalaDeterminaci6ndelCanondeConcesi6ndeZMrparaelPlan
Regulador Vigente de Playa San Miguel, son las siguientes:  Francisco Lay  Solano y Mayra Garcia
Subir6s.

ElregidorPedroAnddsMeschFerrfudez,VicepresidenteMunieipalcomenta,sonetenosavotaci6n
otro receso de 2 minutos para que el compafiero pueda desinstalar el equipo. . .

-----------------------------------------------------------
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4udiencias..
El regidor Pedro jindrts Mesch Femindez, Vlcepresidente Municipal comenta, proseguimos y siguiendo con el
ordendeldia,vanosadrespacioaldepatamentodeProveeduriaydeGestichAmbientalparaqtienusexplique
un poco sobre la posible contrataci6n del cani6n recolector de basura y nds adelante vernos la rcoomendaci6n
que ellos mos van a hacer, entonces le danos la palabra a Ignacio.

ElsefiorlgnacioEsccharBnydelDepartanrentodePtoveerfuhaMinicipalconasmta,sibmmasfazdsestelgnacio
Escobar les habha este es un procediniento qtie esfa bajo el bajo el expedience ndmero 2024 LE porque es una
licitacich menor entonces tiene nomenchtun LErooooo lro020450009, este expedients esa en la platafoma de
SICOP primelanente lo que se hizo fue la aprobaci6n de la solicitud de contratacich ustedes lo aprobaron esa
solicited de contrataci6n eat ConcQjos pasados, ese procedimiento cualquier persona este lo puede ver en SICOP,
oualquiera de ustedes que quiera verificario en alguna computadora en el cctular ]o puede ver, no neeesarianente
tieme que dar inicio de decision, esta infomaci6n pdblica todo d procediniento lo puede vex cualquier persona,
edquier ciudadano de Nandayure, Costa Rica o de donde sea, entonces este procedimiento es exchisivamente
paralacontrataci6ndeserviciosderecolecci6nderesiduuss6lidosordinariosdelamunicipalidaddeNandayure,
el inicio de recepci6n de ofertas se estableci6 a partir del 10 dejulio se public6 el cateL el cierre de recapcich de
ofertas se estableci6 para el 18 dejulio el 2024 a las 10:00 horas, ese mismo dia se podian alrir las ofertas a partir
de las 10:01 Ininuto de la mafiana, entonces ya ahi se podian ver las ofirms que se presentaron, este cartel llev6
su pliego de condiciones, llev6 decisi6n inicial, llev6 cronoglana, uev6 esti]dio de macado todos los requisitos
habidos y por hal}er que se necesitan para que a cartel diera curso, este ese cartel tuvo varias aclaraciones las
cuales fueron contestadas, aclaraciones son dudas que los oferentes mos presentan a nosotros, entonces tuvo varias
aclaraciones las mismas fueron solventadas tuvo una visita de caripo, solo una enpresa de vino, rna empresa
crco que son ellos de la ciudad de Naranjo, ellos virieron a la visita de canpo, la visha de campo no era requisito
obligrtorio, ro era de cafacter obligatorio tampooo era un requlsfro de adrisibilidad, entences ha enpltse file
queriavendaylaquenoquerianoven±a,vinounaenpesaehicieronunrecorridosobrelasnltasconelcompafiero
Leandro guio al duefio de la empresa, se hizo una minuta de la visita de canpo, Leandro le explic6 la ruta y todos
los pomenores de lus detalles y las dudas que el sefior este y le present6 a Leandro, seguidanente este concurso
tuvo un recurso de objeci6n al catal, porque el cartel primeramente tenia un Tango de modelo minimo cuando
nosotroslopublicamosnosotrospusinosquetuvieseunlapgodemininode2017oseaqueelmodelomdsviejo
fuera un 2017, pero hobo rna empresa qtie present6 un reourso de dt2jed6n,1o cual nosotros lo contestanos tuve
la colaboracich del compafiero Brandon me echo una mahito chi con ct recurso de dbjeeich y lo contestanos y le
dinos al lugar ct recurso de ot2jeci6n, permifendole a las enpresas eliminanos el factor reeuerdo que es el punto
11.1. I .2 que hablaba sobre el requisito de admisibilidad de que el modelo fuera minimo 2017 se lo eliminamos
prra que las enpresas pudieran participar ya sea con modelo 2000,  2005,91  0 92 inclusive, 1a enpresa que
preseut6ctreoursoesunaempresadePuriscalahilopuedenverenelSICOPaliesfaelrecurso,ellospresentaron
el recurs y solicitaron que se elininara esa cliiisula, entonces le dimos mis amplind todavia para que las
empresas  pudieran  ingresar  e  ingresaron  ouatro  empresas  que  presentaron  ofertas  las  cuales  se  llanan:
NivelacionesyHansportesRoljuapjo,Linitada,esteeselsefiorquevinoellossondeNalanjo,despu6sAdagsavh
Sociedad An6nima ellos presentaron ct recurso de objeci6n, euos presentaron oferta, present6 oferta Almorental
sociedad an6nina y Julio C6sar Rodriguez Vlquez que es el sefior con el que tenenos actualmente en servicio
estas 4 empresas presemanon Ofrfus codas crmplieron con los sequisfros mininas del pliego de condieiones,
todas pasaron como quien dice la barrera para que fuerm evaluadas, se le pas6 al compafiero la verificaci6n de
las evaluaciones fas mismas fueron verificadas y fueron dchidanente evaluadas, el estirdio de las evaluadas mos



tira y mos arroja que hay rna empresa que obtuvo 86.28 puntos que es la empresa Almorental, sociedad
de respousabilidad limitada, ellos son los que la recomendaci6n de adjudicaci6n recae en ellos, es el
documento que se esfa pasando en fisico, se le pas6 a Rebeca y tanbi6n acompafiado de un dacunento
quehizoelcompafieroLeandroqueeslavaloraci6ndelasofertas,enesedocunentodeLcandrotalvez
Leandro en un ratito lo prede explicar bastante porque fue el que lo desarroll6, el e] foe el que lo hizo
untrabajomuybiendetalladodelestudiodelas4ofertas,entoncespormiparteesesoyeltrinitesigui6
su curso normal, recibimos ofertas, reeibinos aclaraciones, recibimos objeciones las contestanos, las
completamos, se presenfaron ofertas, se evaluaron y hay una oferta que es la ganadora que se llama
Almorental SRL y el compafiero Leandro tat vez ]es vaya a explicar un poco el ofirio que le hizo, el
trabajo que le hizo, la evaluaci6n de las ofertas bien detalladas y las puntuniones de los factores de
evaluaci6n.

ElsefiorLeandroMendezCastillode]DepartanentodeGesti6nAmhientalcomenta,buenastardescdmo
estin todos, buero bdshamente el concurso regfa por ciertos crfuerios o puntas a evalun, el priFner
criterio que se evalu6 fue el preeio que es sumanente importante para nosotros tener un precio acorde
al estudio de mereado que se realiz6, entonces para esto en este punto de evaluaci6n se utiliz6 una
fomiula que fue el precio menor ofertado dividido entre el precio ofertado a evalur por 40% que eso
nosvaadarlospuntosobtenidoseneserubrodeevalunci6n,entoncesparaefectosdelasofertasquese
presentaron la primera oferta que fue don Julia cesar Rodriguez fue rna oferta de 80 nil colones per
tonelada  reeolectada y trausportada  obteniendo  asi  30  puntos  segin  la  formula que  se  estableei6,
Nivelaciones y Transportes Roljuanjo, Limftada con un precio de 60 nil colones por tonelada obtiene
los 40 puntos acorde a la formula, Almorental, sociedad de respousabilidad limitada 69.996,34 colones
conunpuntajede34.28puntosyporultimobuenoestaempresamecuestamuehopronunctarelnombre
queesAdagsavhSociedadAn6ninaqueesde69.990.00colonesconurrapuntuni6nde34.29,entonces
en el primer rubro que bdsjcamente la empresa que oferto el mejor precio fue la de NIvelacfones, sin
embargosetomaronotroscriterioscomolaexperiencia,lacertificaci6ndelaexperienciayesosemidi6
mediante certificaciones que presentarin de otras munjcipalidades, otros servicius ofertados y todos
obtuvieron la mayor puntuaci6n, todos se encuentran bastante calificados para brindar el servicio de
recolecct6n de residuos  s6lidos, tambien se calific6 el  equipo que se estal>a ofertando en este caso
tambien en afros anteriores se critic6 tambien mucho verdad ha calidad o tat vez el modelo del equipo
que se estaha ofertando y eso tambfen hicimos rna escala de valoraci6n de los equipos, entonces esa
escala indica que de menor al modelo de 2018 tenia un puntaje de 3 puntos de 201S a-12019 7 puntos
de 2020 2021  10 puntos y por ultino modelos de 2022 a 2024 obtienen 15 puntos, para efeetos de
mencionado la empresa Julio Cesar obtiene 3 puntos, Nivelaciones y Transportes Roljunjo, Limitada
tiene 3 pulos, Almorental unene I 5 p`mos ofroc±endo un modelo 2023 y la ti]tha elnpresa obtiene 3
puntos de igual foma por ofrecer modelos 2007, otro punto de evaluar es la capacided del equipo en
estecasosesolicitaroncajasmayoresa19m3estascajascompactadorasdetodoslosoferentesofreeieron
cajas compactadores superiores a 19m3, entonces todos obtienen la puntuei6n de los 10 puntos que era
lapuntuaci6nmaxima,tanhienlatraccidndelosvehiculosrecolectores,enestecasotodaslasempresas
ofroieronvehfoulusrecoleetorescontracoi6n6X4obeniendo2enestacalifieeichytanhichsetom6
un criterio social en la parte diganios de que la ernpresa tuviera personas con discapacidad laborando
para ellos, sin embargo ninguno de los oferentes present6 la certificaci6n solicitada por CONAPDIS
para este punto, entonces no hay rna puntuaci6n que se les pueda calificar en este rubro, se solicit6 a los
oferentesquetambi€nsiseincorporabancomounaempresaPYRESobterianfambi6nunpuntunci6n,
para tat caso tedus lus oferentes son PYMES, entonces no hay urn variac].6n, teds obtienen la mayor
puntuaci6n,otrodeloscriteriosaevalunrfuelacercaniaconlamunicipalidaddeNandayureenlaparte
de patentes esto para fomentar la eeonomfa local o liegional, entonces los criterios a evalun fueron que
las empresas oferentes que tuvieran rna patente inferior a 30 lm obterian una puntunci6n de 5 puntos
fas que estuvieran de 31 a loo lm con la patents municipal obtenian una puntuacich de 3 pantos y los
que esfan a mds de 101 lam obtenian una puntuaci6n de un punto, para tal caso la empresa con mayor
puntuaci6n fue Almorental que tiene rna patente en Lepanto, entonces obtiene los 5 puntos y al final el
cuadrocomparativocomoyasemencioho,puntoporpuntolaempresaconmayorpuntunci6nentalcaso
fue Almorental con una puntuaci6n de 8628 puntos en todo el concurso, sj tirviesen alguna pregunta.

El  reddor  Pedro  Andr6s  Mesen  Femindez,  Vicepresidente  Muliicipal  comenta,  muchas  gracias
compafieros, alguien con alguna cousulta para los compafieros. . .  bueno para Lcandro urra cousulta el
segundo lugar 4cuinta puntuaci6n obtuvo?
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El sefior Leandro Mendez Castillo del Departamento de Gesti6n Ambiental comen
todos mejor para que no haya confusion chi, entonces la primera empresa que es-I.~
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RodriguezViquzobtieneuntotalde68puntos,Nivelaciones-yTransportesRoljuario,Limitadaobtiene
76  puntos,  Almorental  sociedad  de  responsabilidad limitada  86.28  puntos y  por ultimo  Adagsavh
Socieded Andnina obtiene 70.29 puntos.

El regidor Pedro Andr6s Mesch Femindez, Vicepresidente Municipal comenta, bueno y qut temas se
basanparainclinarenestecasotalvezlabalanzaauntemademodelusporquebuenoclcoqurenosotros
debemus de cuidar primero la ecoromia de la municipalidad verdad y claranente en este caso estamos
viende  que  hay  urra  difroneia  ¢een±cainente  10  nil  cdenes  pox  tonelach  y  a  no±  conro
municipalidadnosvaabeneficiarobviamentetomarunmenorpreeio,enestecasoeLmodelonosesi
tehesalguraespecificacichqueterespaldeoalgoasi,peroelmodeloyoloveoun-pceoinelevanteal
final de cuentas cada oferente o cada persona que se contrata deberia de dar el servicio de la mejor
manera ande un 2023  o  1  2016 verdad claranente cada  1    debe tener sus maquinarias en 6ptimas
condiciones,porqueconotedigo,enestecasonoschosnosparecequeuncostode10diezcolonespor
tonelada es un costo bastante notable para la munieipalidad.

El sedior Leandro Mendez Castillo del Departanento de Gesti6n Ambiental comenta, principalmente
digamusesoseehabor6enconjufroconProveeduria,entoncesyadigamusasilosmodelosndsnuevos
setomantanbichporunaconsideraci6ndeemisionesdegasesdeefectoinvemadero,generalmentelus
modelosmdsnuevustienenmenoremisi6ndegasesefectoinvernadero,elpreciocomotelomencionaba
es uno de lus puntos mds inportantes a contemplar, sin embargo los modelos pues tampoco son una
parte despreciable para la contrataci6n de un servicio, estamus hablando por ejemplo de condiciongs
diginoslo asi de mantenimiento el equipo puss un 2023-2024 modelus que en ese mango van a requenr
menor intervenci6n, lo que va a retrasar menos el servicio, esto por el hecho de que la mayoria de las
empresas  estin  contande  con  dos  camiones  recolectores  y  generalmente  si  se jode  I  bueno  pues
intervieneelotrocami6nrecolector,peroporlogenenalesunacuesti6nmeramentedemejorcalidaddel
servicio.

El regidor Pedro Andies Mesen Ferrfudez, Vicepresidente Municipal comenta, algin otro compafiero
con algun consulta a ellus, todo claro, bueno muehisinas gracias conpafieros.

ARTlcuLO     in
Lectura v aprobaci6n actas Nos.10 y E07 -202_4

El  regidor Pedro  Andies  Mes6n  Fernalndlez,  Vicepresidente  Municipal  comenta, proseguimus  con
articulo 3 1ectun y aprobaci6n de actas, ya todus tenemos las actas en lus correos electr6hicos y las
hemos leido por lo tauto vamos a la aprobaci6n. . .

Acta Ordiunria N®I.1-2024
E==5ZoTp"£`L:ifevfieschFerrfudez,VlceprFsidFnteMulcipalcomEptqerfunEfsvoyasrl#
a votaci6n la aprchaci6n del acta 11-2024 acta ordinaria, se somete a votaci6n compaheros, aprobada 5
votos positives y queda definitivamente aprbbada con 5 votos positives.

Acta Ecfrcordinda N®E07-2024
El  regidor Pedro Andres Mesch Fernindez, Vicepresidente Municipal  comenta, acta extracrdinaria
ninero 8 de igual manera la tenemus en lus correos, por 1o tanto, sometemus a votaci6n aprobada con
5 votes positivos se digperm a tram:nine de comisi6n con 5 vctus positives y queda defindi`rmeute
aprobada con 5 votes positivos.

Acta Ordinwia N°12-2024
El regidor Pedro Andr5s Mesen Fernindez, Vicepresidente Municipal comenta, acta ordinaria ndmero
12 la someternes a ve{aci6n aprobedo con 5 vetos positivos se dispeusa a rfuite de comisich con 5
votos positivos y queda definitivamente aprobada con 5 votos positives.

El regidor Pedro Andres Mesch Ferrfudez, Vicepresidente Municipal comenta, proseguimus entonces
al articulo niinero 4 lectura de correspondeneia y acuerdos.

ART ICU L0      IV



Lectura de CorresDondencias v acuerdos

1-  Nota de fecha 22 de julio de 2024 enviada por el sefior Greyman Vega Cruz, Presidente de la
Asociaci6ndeDesanollolntegraldeRioOrodeNindayure,mediantelaquesolicitaapartarlosdias
del 10 al 13 de enero de 2025 para realizar los Festejos Populares Rio Oro 2025, actividad que se
llevari a cabo con el fin de generar recursos y dyecutar proyectos en beneficio de la comuhidad.
Cousiderando lo manifestado y solicitado por la ADI Rjo Oro, este Coneejo acuerda: Apartar la
fecha solicitada y pediries cumplir con la presentacich de lus requisitos segth las actividades que
vayan a realizar.  Comuriquese.  Aprobado  por  umninidad  con  cinco  votos  positives  de lus
regidores propiiefarios Pedro Andres Mesen Femindez y Johan Tali Salinas Rosales y las
regidoras su|)lentes en ejercicio Yosel}m Tatiana Cambronero Mora, Nuria Reyes Quires y
Mauren  Vanessa  REriguez  Cnlz.  ACUERDO  DEFINITIVARENTE  APROBADO  CON
DISPENSA DE TRAMTE DE CONISION.

2-  Nota de feeha 23 de julio de 2024 enviado por e] sefror Ezio Cabalccta Chaves, mediante la que da
seguimiento a la rotificaci6n que le hicieron llegar el jueves 13 de junio de 2024, como pueden ver
ham transcurrido  aproximadamente  40  dias  naturales  desde  entonces  y  le  parece  que  es  mueho
tiempo, la notificaci6n fue del acuerdo segdn el oficio SCM.LC 06-05-2024 (inciso 7), articulo IV
delaSesi6nOrdinariaN°05del4dejuniode2024).Considerandolomalfestadoporelinteresado,
este ConcEjo acuerda: Contestarie que el caso ath se encuenfro en fa Conrisi6n de Zorm Maritin
Terrestre para su atenci6n, por lo que en cuanto se haya anahizado y se cuente con el criterio al
respecto se les estari comunicando el acuerdo que tome este Concejo. Comulquese. C: Dpto. ZMr.
Aprobado  por  unaninidad  con  cinco  votes  positivos  de  los  regidores  propietarfus Pedro
Andrds Mes6n Femfndez y Johan Talf Salinas Rosales y las regidoras suptentes en ejercieio
Ybsel3n Thfrona Canbronero M®i.a, Nuria Reyes Qtifros y Man]un Vanessa Reel.Sgrez CREz.
ACUERDO   DEFINITIVARENTE   APROBADO   CON   DISPENSA   DE   TRAMTE   DE
COMSION.

Comeatarios corresL}ondencia #3
El regidor Pedro Andres Mesch Ferndndez, Vicepresidente Munieipal comenta, correspondencia ndmco 3  se
convoca a sesi6n ordinaria ntimero 02-2024 a celedrarse ct mantes 30 dejulio del 2024 en la sala de sesiones de
FEMUGUA en cafias a las 8 a.in., crfuces en este caso seria solicitarle al alcalde o en este caso a la Vicealcaldesa
coordinar el transporte pan mafiana pare dicha actividad que irianos la compafiera Yoselyn Cambronero y mi
ppersona eso es a la sesi6n de la Federaci6n de Municipalidades de Guanacaste, entonces si lo ven a bien solicitarle
al sefior alcalde en este caso a la Vicealcaldesa qpe nun ayude con el tranaporte papa mafiana lo someto a votacich
agivadoun5whsposith®s,sediapensaeltrinitedecomiri6ncon5-viasDspesat:frosyquedadefinitivarmeife
aprobado con 5 votos positivos.

Por lo tanto, el acuerdo queda de la siguiente manera:

3-  Documento de froha 22 de julia de 2024 enviado por la sefrora Guiselle Segura Salnehez, Secretaria
Adminjstrativa de la Federaof6n de Munjcipalidades de Guanacaste, mediante el que convoca a lus
Delegados de la Junta Directiva de dicha Federaci6n a sesi6n ordinaria N° 02-2024, a celebrarse el
martes 30 de julio 2024 en la sala de sesiones de FEMUGUA en Cafias, Guanacaste a las 8:00 a.in.
en punto.  Considerando ha importancia de que lus regidores Pedro Andrfes Mes6n Ferirfudez y
Yoselyn Tatiama Cambronero Mora puedan asistir a dicha sesi6n, este Concejo acuerda: Solicitarle
al Alcalde Municipal coordinara el transporte para que lus regidores puedan asi.stir. Comuriquese.
Aprobado  por  unanimidad  con  cinco  votos  positives  de  lus  regidores  propietarios  Pedro
Andr6s Mes6n Fernfndez y Johan Tall Salinas Rosales y las regidoras suplentes en ejercicio
Yosel]m Tatiana Cambronero Mora. Nuria Reyes Qulr6s y Mauren Vanessa Rodriguez Cruz.
ACUERDO   DEFINITIVAMENTE   APROBADO   CON   DISPENSA   DE   TRAMTE   DE
CONISION.

4-   Oficio PE-285-2024 de fecha 22 de julio de 2024 enviado por el sefior Jonge Ocanpo Sinchez,
Presidente Ej ecutivo y la sefiora Maricela Hemindez Ruiz, Directora Ejecutiva, anbos del Institrfe
de Fomento y Asesoria Municipal-IFAM mediaute el que invitan a la conmemoraci6n de lus 500
afros del Regimen Municipal en Costa RIca, a celebrarse e] jueves 22 de agosto en las instalaciones
del IFAM, con horario de 8:30 a.in. a 1:00 p.in., concluyendo con un almuelzo en honor al apoite
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que todos realizan diariamente desde su quehacer. . .  Se acuerda: Darlo por c
asista por sus propios medios.

-``          _     (,:-.,'

do y el au6
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5-OficioAL-CPAAGROP0317-2024defecha24dejuliode2024,enviadoporlaSefioraCinthyaDiaz
Bn-cefro  de  la  Comisi6n  Pemanente  Ordnaria  de  Agropecuarios  de  ]a Asamblea Legislativa,
medianteelqueindicaque,envirtuddelamoci6naprobadaensesi6n7,dichacomisi6nhadispuesto
cousultar   el   criterio   de   la   municipalidad   sobre   el   proyecto   de   Ley   "LEY   PARA   EL
FINAINCIAMIENT0   DE   pno¥ECTOS   RURALES,   EJHCUTADOS   POR   SUJETOS
ptlBLlcos I pRrvADOs, I EL INSTrruTO DE DESARROLLO RunAL aNDER)",
ExpedierfeeN.°24.334,elcmladjuna,ysoliehaevacunrlaconsthaenelrdazodeochodfashrfuke£,
segiinloestableceelarticulo157delRedamentodelaAsambleaLedslativa,esteConcejoacuerda:
tomar  nota  y  prcoeder  a  su  archivo.  Comuniquese  a  la  Comisi6n  Permanente  Ordinaria  de
Agropecuarios de la Asamblea Legislativa. Comuniquese. Aprobado por unanimidad con cinco
votos positivos de los regidores propiefarios Pedro Andrts Mes6n Femfndez y Johan Tall
Salims msaks y has regidoras suplentes en qj€rcicio Yeselyn Tatiana Canbr®nero M®ra,
Nuria Reyes Quires y Mauren Vanessa Rodriguez Cruz ACUERDO DEFINIHVARENTE
APROBADO CON DISPENSA DE TRANITE DE CONISION.

6-  Docunento enviado por la sefiora Ana Cristina Jinenez Carrillo, replesentante de la compafiia
CHANOYCHONDELPACIFICOS.A,concesionariadehaParcela#51dePlayaCoyote,medianle
el que interpone un Recurso de Revocatoria y Nulidad contra los terminos de la resolucien de las
once horas dos minutos del primero de noviembre de 2023, misma que notifica los terminos del
avaldo N° 2023-PCO-051. Considerando la impoftancia y ncoesidad de atender dicho tramite, este
Concejoacuerda:RemitircopiadeldocunentoalAlcaldeMunicipalparaeltrinitecorrespondiente.
C:Dpto.ZMT,PeritoValuadorelnteresado.Aprobadoporunanimidadconcincovotospositivos
de los regidores propiefarios Pedro Andres Mes6n Fernindez y Johan Tal[ SaLinas Rosales y
las regidoras suplentes en ejercicio Yosepm Tatiana Canbronero Mora, Nuria Reyes Quires y
Mauren  Vanessa  Rodriguez  Cruz  ACUERDO  DEFINITIVAIAINIE  AVROBADO  CON
DISPENSA DE TRAMTE DE CONISION.

7-   Oficio MQ-CM-346-24-2024-2028 de feeha 24 de julio de 2024 enviado por la Licda. Alma L6pez•      Ojeda,  Secretaria del Concejo Municipal de Quepos, mediante el que transcribe el  acuerdo 04,

articulo Ill, adoptado por dicho Concejo en la Sesi6n Ordinaria No. 019-2024, celebrnda el  16 de
julio de 2024, referente a la audiencia del Mhistro de Seguridad, Mario Zamora Cordero, Director
de Fuerza Pthlica, Mrlon Cubillo y Subdirectora General de Fuerza Pthlica, Yadely Noguera. . . Se
acuerda: Darlo por conocido.

8-   Oficio SA-CCDRN-096-2024 de fecha 22 de julio de 2024 enviado por la sefiora Ethilma Jim6nez
Guerrero, Secretaria Adminstrativa del Comite Cantonal de Depoltes y Recreaci6n de Nandayure,
mediante el  que hace de  concoimiento del  Concejo la dceumentaci6n enviada a  la Contraloria
General de la Repdblica conespondiente al Infome de Ejecuci6n Semestral, cunpliendo con lo
estableeido  por  ley.  Cousiderando  lo  manifestado  por  el  CCDRN,  este  Concejo  acuerda:
Comuhicarles que se da por conocido el dcoumento enviado. Aprobado per unanimidad con cinco
votos positives de ]os regidores propietarios Pedro Andrds Mesen Femandcz y Johan Tall
Salinas Rosales y las regidoras suplentes en ejercicio Yoselyn Tatiana Cambronero Mora,
Noria Reyes Qui-nts y Maqren Vanessa Red-rfguez Cmz ACUERDO DEFINITIVAIffRTE
APROBADO CON DISPENSA DE TRAMTE DE COMSION.

9-  Docunento enviado por la sefiora Dunia Zamora Solano, Presidente y Representante Judicial y
Extrajudicial del Colegio de Contadores Ptiblicos de Costa Rica, c6dula juridica N°3-007-045328,
mediante el que coTrige ERROR MATERIAL en el segundo apellido del Auditor lnterro, en el
INCDENTE DE NULIDAD DE LO ACTUADO EN EL  ACTO DE NOMBRAMENTO DE
AUDITOR DE LA MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE, solicita que se tenga por corregido en
la petitoria primera del escrito contenido en dicho Incidents de Nulidad, en el segundo apellido del
Auditor Intemo: debiendo leerse "Villarreal" y no "Villalobos" como por error material se indicd,
pox lo que el nombre complete comecto debe leerse: `CLie. Jorge Alfrode Perez ViLlaneal", en tote
lo demds se mantiene el Incidente de Nulidad interpuesto. Considerando que el caso fue remitido
al Alcalde Municipal para que mos brinde asesoria legal. este Concejo acuerda: Remitir copia del



documentoalAlcaldeMunicipalparasuconocimientoynosbrindelaasesohalegalsolicitaypoder
tomar rna decision en su momento. C: Colegio de Contadores Ptolicos de Costa Rica. Aprobado
per unanimidad con cinco votos positives de los regidores propictarius Pedro Andr6s Mes6n
Fernfndez y Johan Talf Salinas Rosales y las ngidoras suplentes en ejercicio Ybselyn Tatiana
Cambronero Mora, Nuria Reyes Quires y Maulun Vanessa Rodriguez Cruz.  ACUERDO
DEFINITIVAMENIE APROBADO CON DISPENSA DE TRANITE DE CONISION.

10-Correo electrdnico enviado el 26 de julio de 2024 por la sefiora Ethel Corfes del Pafronato Nacional
de Ciegus - PANACI, mediante el que indica qure dicha institucich fue creada al amparo de la Ley
2171, y con el fin de ccordinar este afro charias para lus represenfantes de fas CIAD COMAD y
demds funcionarius, con temas como el perro guia, articulo tiflotechicos, legis]aci6n, trato conecto
a la persona ciega ends otros, mismus que son gratuitos, invita a participar de dichas charlas y
propone las siguientes fechas: viemes 23 de agosto, viemes 27 de setiembre y viemes 25 de octubre,
horario de 9:00 a.in a 11 :00 a.in, y serin de forma virtual por Google Mect, la lista de participantes
sedebedeaviarunasenranaantes..`Seaouerda:Dazloporconocidoysialgunotieneinte]iesquese
comunique con Rebeca para que le brinde lus dates.

11-Copia del oficio MCJ-DVcro148-2024 de fecha 24 de julio de 2024 enviado por la Licda.  Vera
BeatrizVangasLe6n,VjceministradeCultura,dhitldoalAlcaldeMunicipal,TeddyOsvaldeZtifiiga
Sanchez, mediante el que de parts del Ministerio de Cultura y Juventnd y la Chaaisidn Auxiliar para
laConmemoraci6ndelbjcentenariodelaanexi6ndelPartidodeNIcoyaaCostaRIcadeseaninvitarlo
al acto conmemorativo de siembra de un a[bol de guanacaste en el Parque La Sabana, el cual se
realizat el martes 30 dejulio de 2024 a las 9:00 a.in. . .  Se acuerda: Darlo por conocido.

12-Oficio SC-AC-0674-ORI)`  12-2024 de fecha 24 de julio de 2024 enviade per el Lic` hfucio
Antohio  Salas  Vargas,  Secretario  de]  Concejo Muhicfpal  de  Mantes  de  Oca,  mediante  el  que
transcfroe acuerdo tomado por dicho  Concejo Municipal  en  la  Sesi6n Ordinaria Nro.  12/2024,
articulo N°  15 del 22 de julio de 2024, referente a moci6n presentnda por el regidor suplente Jorge
Mora Portuguez. . .  Se acuerda: Darlo por conocido.

t3-£?v¥+2%£:i¥:#£#i;6:?£2£]%:##i]2ifc]#ulfi=2%E+££#alseEfroin:d%:¥e=
la Reptibhca, sefior Rodrigo Chaves Robles, mediante el que le transcribe acuerdo para reprochar
pdbljcanente la intenei6n del Gobiemo de la Repdblica de reabrir la nrineria a cielo al]ierto. . .  Se
acuerda: Darlo por conocido.

14-Oficio  SMG-942-2024  de fecha 26  de julio de 2024  envide per la sefiora Abigall  Ruiz L6piz,
Secretaria del Concejo Municipal de Gudeimo, mediaute el que transcribe acuerdo tomado por dicho
Concejo Municipal en la Sesi6n Ordinaria N°48-2024, celebrada el 23 dejulio de 2024, acuerdo 34,
referente a solicitar un voto de apoyo para que gestionen ante los Asistentes T6cnicos en Atenci6n
Primaria (ATAP) 1a recopilacidn de informacich dctal]ada sobre fas condiciones de salud,   pos de
discapacidad y ul]icaci6n de las personas con discapacidad a nivel nacional. . .  Se acuerda: Darlo por
conocide.

Comen_1grios corresoondencia #1 5
El regidor Pedro Andfes Mesch Femdrdex, Vicapresidene Munieipal oomenta, antes de leer la correspondence
ndmero 15 quisiera pedirles si estin de acuedo en que tomenos un receso de 10 minutos para que veanros nds a
fondolacorreapondencianinero15queseriaelacuerdoparaloqpeeslacontrataci6ndelarecolecci6ndebasura,
entonces no s6 si les parece, entonces vanos a Lm receso de 10 minutos por favor. . .

El regidor Pedro Andies Mesch Femaldez, Vicapresidente Municipal comenta, bueno compafieros retomamos la
sesich correapondencia ntimero 15 esta correapondencia es para la adjudicaci6n de la licitaci6n menor 2024LE-
000001-0020450009enestecasolarecomendaci6nesadjudicaralaempresaAlmoreutalSRLconc6drlajuridica
3-102-776154 no s5 si algdn compafiero tiene algo que agrngar, tiene la palabra dofia Nuria.

LaregidorasuplenteenqiercicioNuriaReyesQuir6scomenta,yoqrisieracomonosehastad6ndesepuedehacer
unpoquitondsderevisi6nschreddooumentonos6sitalvezpodamospxpponerdarieunaleiditaaciertascosas
qque no ham llegado diganos en lo personal no las he podido como analizar un poco nds, qtrisiera de verdad que
me dieran ese chanceeito no s6 si los compafieros estin de acuerdo de podedo revi.sar un poquito mds a fondo
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debido a que no entendi alguna nuneraci6n chi que dijer?i sobre el diterio de que uevI              __    _____=JL_   -Ji^   -1J\J\,uJ+||J'  11 \11*-.'`,  '---_--_  _a_____

notas, menos 5 puntos, memos de  10 y eso, entonces quisiera estar un poquito nd clan
votaci6n.

a

ElregidorPedroAndrfeMeschFerndndez,VicepresidenteMunidpalcomenfa,donWagner.

ElregidorpropietarioWagnerBofochCanbronerocomentastytanbichyosientoqueesiTporf?nt:digamos
nosotrosvamsaprobaruncarteLdiganosytenerclaroelcontratoyonos6porqu6estovienesinelcontrato,
nosestesquenoeschligaci6n,perostesinxportantetenerunpocodeconocimientoo6moeselcontratoyade
fondo,cdrosevaaqrmQjareso,stvamsatenerpersonal,sinovarmsatenerpersonaltedoesoquesehacen
-uneontratoyparatriesinprtanSetenerctaectcontranconetal,yaalcontianpurarmentequesilodcheriamos

de conocer antes de, para quien sea porque es un contrato d pasarle ct mismo pan cualquiera, pero para mi es
inportantesitenerchrocualesvanaserlascondicionesdeesecontrato.

ElregidorPedroiindrdsMeschFernindez,VicapresidenteMulcipalconsulta,4algdrofrocompafiero,buenoen
este caso sinceramente no es que no se le vaya a edjudicar a esa enpresa sinplemente lo que queremos como
Concejoestenerunrevisichunpoquitomdsprofrodadealgurostemasquestnosinteresanporctbiencantonal
y nndcipal, entonces no s6 si les parece compafieros y retomallo en la pr6xirm sesich del pr6xino hmes y
reunimosnosotrosenestosdiascunlaadministracichpanvertodoslosdetalle5,1osomctoavotacichaprobado
con5votospositivossedispensaddtrinitedecomisichcon5votospositivosyquedadefinitivamenteaprobado
con 5 votos positivos.

Por lo tanto, el acuerdo qpeda de la siguiente manera:

15-Oficio PML034-2024 de fecha 26 de julio de 2024 enviado por el sefior lgnacio Escobar Bray del
DepartameutodeProveeduriaMunicipal,mediauteelqueremiteRecomendaci6ndeAdjudicaci6n
a  la  Licitaci6n  Menor  2024LE-000001un20450009,  CtoNTRATAC16N  DE  SELVICIO  DE
REOLECcldN  DE  RESIDUOS  SdLIDOS  ORDINARIOS  DE  LA  MUNICIPAI,IDAD  DE
NANDAYURE"...  Considerando  la inportancia de  realfzar rna revision  mds  profunda sabre
algunrostemasquenosinteresanporbiencantonalymunicipal,esteConcejoacuerda:Retomarloen
lasesi6nordinariadelpr6ximolunesyreunimosenestosdiasconlaAdministracichparavertodos
los detalles. Aprobndo pop unaninidad con cinco votes positives de los regidoma propietarios
Pedro Andres Mesch Fernindez y Johan Talf Salinas Rosales y las regivoras suplentes en

r      ejercicio  Yoselyn  Tatinna  Cambronero  Mora,  Nuria  Reyes  Quires  y  Mauren  Vanessa
Rodriguez   Cruz.   ACUERDO   DEFINITIVAMENTE   APROBADO   CON   DISPENSA   DE
TRAMTE DE COMSION.

Comequtarios c_o_T'resr]ondet.cia #16
El regidor Pedro Andrts Mesch Fenindez, Vlcepesidente Mulcipal comenta, correapondencia ninero 16 esta
colrespondencia es un convcho marco de cooperaci6n entre el MOPT y la municipalidad de Nandqure para
intervenir  la  red  vial  naciond  de  interes  munidpal  para  que  realicen  las  aprobaciones  o  modificaciones
reapectivas,  en  este  case  ya  que  no  contanos  con  ed  conocimiento  dct  sefior  Tedy  d  ingeniero  ni  de  la
administracidri,ros6sitespareeequetoiietoinemospanlaprdrimasemanayqueenestasemananosempapenos
un poqulto dd caso pan tomar rna ngjor decisi6n, no s6 si tienen algo que deeir sobre el tema, entonces si le
pareee lo retomanos ct proximo lures, lo someto a votaci6n aprobado con 5 votes positivos, se diapensa del
trimite de comisi6n con 5 votos positivos y queda definitivanente aprobado con 5 votos positives.

Por lo tanto, el acuerdo queda de la siguiente manera:

16-Oficio AMN"9l-2024 de fecha 29 de julio de 2024 del Alcalde Mulcipal, sr. Teddy Osvaldo
Ztifiiga Sinchez, medaute el que indica que tomando en cousideraci6n los numerales 4 inciso d) y
13 inciso e) del C6digo Mulcipal solicita dictaminar el Convenio Marco de Choperaci6n entre el
Ministerio de Obras Pthlicas y Transpo]tes y la Municipalidad de Nandayure para intervenir la red
vial carnal de irfterts murictpal, para que realica has aprchaciones o modificaciones respectivas.
Lo anterior resulta trascendental, ya que es como conocimiento de todos que nuestro canton tiene
grandes prbblemas en infiaestructura vial, que impactan la calidad de vida de las personas, por lo
ciral se requiere urra atenei6n urgente, adjunta convenio. Cousiderando lo manifestado y solicitado
por  el  sefror  Alcalde  y  qu no  contanos  con  el  conociniento  del  ingeriero  Tedy,  ni  de  la
edmiristracidr este ConeQjo acuerda: R£¢onaho en ha sesich de la pr6xima semana y que en esta
semanaanalicemoselcasoparatomarlamejordecisi6n.Comuniquese.Aprobadoporunanimidad
concincovotospusitivusdelosregidorespro|iietoriosPedroAndrfesMes6nFernfndezyJohan



TaliSalinasRosalesylasregidorassuplentesenejercicioYoselynTatianaCambroneroMora,
Nuria Reyes Quires y Mauren Vanessa Rodr]'guez Cruz ACUERDO DEFINITIVARENTE
APROBADO CON DISPENSA DE TRAMTE DE COMSION.

€omeatarioscanest)or.dencta#I||
El regidor Pedro Andres Mesch Fcmindez, Vlcapresidente Municipal comenfa, correapondencta ninero I 7 esta
conespondencia es un oficio el sefior alcalde solicitando derogar el acuerdo del incise 20 del articulo IV de la
sesi6n  ordinaria  146  del  23  de febrero  del  2023  y  autorizar  el  nuevo  canbio  de horario par.a las oficinas
municipales,enestecasoparaexplicarlesunpococompafieroslaideadelsefioralcaldeseriacanhiarleelhoraho
al personal municipal de lures a viemes jomada continua de 8 a 4 pin, a la secretaria municipal los tunes de I I
ana7pmydemartesaviemesde8ama4pmyasisucesivamenteconalgunosotrosfuncionarios,enestecaso
dado que nosotros neeesitanos bastante a la secretaria del ConcQjo, entonces si querenos si les parece bien que
estotengamosunareunichconlaadministraci6nparapedirlemodificarlodemisperoquenosdqjeconelhorario
normalalasecretariadelConcejo,perodebemoshal)larlocon61,entoncesnos6silesparecequeloqueloveamos
o bien. . .

La regidora suplente en ejereicio Nuria Reyes Quir6s intemmpe y comente, bueno en lo personal no se si lo
entendibien,peromisbienentendiqueesacomodindoleelhorfuoalasefioraseeretariaparaevitarrecargosde
extras, es lo que entendi, entonces creo que no esti perjudicando, simplemente es canbiar el horario de ella que
eselquemasvcoelhorariodelasotraspersonasnoporqueantesestabaasi,dehechoelreglanentoestabaaside
8 a 4, si antes de que lo canbiaran otra vez, de 7 a 4 perd6n, entonces al final de ouentas yo digo que no s5 me
parece que por que hablar]o con el sefior alcalde no s5.

ElregidorPedroAndrdsMes6nFemindez,VicepresidenteMulcipalcomenta,sidofiaNurialoquepasaeneste
caso es lo siguiente al quitarle horas a al a la seeretaria del Concejo nosotros vamos a ir periudicado en que las
actas se mos van a atrasar mds, cuando ella este sola por temas de incapacidad o tndo de la compafrera como esta
ahorita, ella al tuner memos horas de trabajo obvianente el trabajo se la dificultar mds, y puede que no llegue a
cumplinos, tambich tomando en cuenta que algunas actas entran los lures alguna comespondench perd6n, esa
correspondencia y no mos llegaria a nosotros a tiempo polique ella no va a tener la mafiana pan hacer eso, van a
ver correspondencias mientras que el]a empieza a hacer todo lo que tiene que hacer cuando entra, puede qLie no
le tiempo, entonces creo que es Lm tuna que podenos valorar no es que no es administrativo porque al final de
cuemtas y la seeretaria del Concejo por asi decir]o es un empleado de nosotros y si nosotros hacemos la petici6n
de que ro se hnga de esa manen es 1o que quercanos \hablar, pars las seoncaarias neda, mis dha si no fo ven a
bien y quieren aprobarlo tanbich no tengo ningth problema, entonces serian dos opciones seria darlo para verlo
elpr6xinolunesyhacerunareuni6nconlaparteadminstrativa,osilovenabienlosometenosavotaci6nyque
pase de rna vez, don Wagner.

El regidor suplente Wagner Borb6n Cambronero   comenta, si vea yo lo vco importante que lo veamos mds a
profundidad porque diganos como dice Pedro los Tunes es cuando llega conequndencia y todo a qu6 hora mos
vaallegar,esonosevaaponeraleernitansiquiera,entoncesquecriteriovamosatraerparaaed,esmuydificiL
yosientoquesihayquerevisarlountoqueparaverlosbeneficiosyloscontras,losproyloscontratiene,yoereo
que si hablemos con eL solo en el punto ese obvio.

El regidor Pedro Andrds Mesch Femindez, Vicapresidente Municipal comenta, doha Nuria tenia algo nds que
aportar.

LaregidorasuplenteenqjercicioNulaReyesQuir6scomenta,nos6sisepuededividirelacuerdoenesemomento
votarlodelaparteadministralvaydejarpendiente]aotrapartedelasefioraseeretarianosetalvezsilopodemos
hacerdeesamanera,porquecreoquelaotraparteseriacomocoadministrarunadecisichadministrativanente,o
sea en ha que mos tocaria serfa solo ha pat de ha seceesariaL

El regidor Pedro Andres Mesch Femaldez, Vicquesidente Municipal conenta, ok entonces en este caso seria
aprobar todo lo que es la parte administrativa y solo dejando por fuera lo que es la seeretaria no quiere decir de
que no se va a hacer de una u otra manera, sinplemente nada mds es para discutirlo con el sefror a]calde y lungo
tomarunamejordeeisi6n,entoncessilovenabienseriavotardeesamanera,losometoavotaci6naprobadocon
5votospositivos,sedispensaeltrinitedecomisibncon5votospositivosyquedadefihitivanenteaprobadocon
5 votos positivos.

Por lo tanto, el acuerdo queda de la siguiente manera:

17-ofroio AMNroig2-2024 de fecha 29 de julfo de 2024 del Ahalde Munieipal, sr. Teddy Osvalde
Zthiga Sinchez, mediante el que indica que con el objetivo de mejonr la accesibilidad para la
poblaci6n del  cant6n  de Nandayure  y  de  optindzar  log  procesos  infernos  de  la  instituei6n,  la
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acuerdo tomado bajo el inciso 20) del articulo IV del Informe de Alcaldia, re
admihistraci6n municipal presenta ante el Concejo Municipal  la propue

del 23 de febrero de 2023, acuerdo en el que se establece el horario laboral pre

=EinrfuL&T

por la Alcaldesa Mulcipal a.i., el cual recibi6 un voto utnime de apoyo, se propone^^.

®

a;-in{incich admjnistlativi con- el propdsito de establecer contrules regulados y Ofedvos denfro de
la administracrfu municipal. . . Dependencias administralvas: De tunes a viemes, jonada continue
de 8:00 a.in. a 4:00 p.in, Secretaha del Concejo Municipal: Lus lunes de 11 :cO a.in a 7:00 p.in.; de
martes a vielnes 8:00 a.in. a 4:00 p.in., Servicio de Colaboradores de campo y bodega en diferentes
servicios:  Acueducto:  luries a vierrres de 7:00 a.in. a 3:00 p.in en jornada ordinaria, Cementerio:
lunesavienesde6:cOa.in.a2:cOpm.enjomadaordinania,CenfrodeAcorioydesedssctidos:
lunes a viernes de 6:00 a.in a 2:00 p.in en jomada ordinaria, Aseo de Parqus: lunes a viemes de
6:00 a.in. a 2:00 p.in. enjomade ordinaria, Aseo de vias: lures a viemes de 6:00 a.in. a 2:00 p.in. en
jomadaordinaria,PlantelMunicipal:lunesaviemesde6:00a.ma2:00p.menjomadaordinariaY
MaquinariaMulcipal:1unesaviemesde6:00a.in.a2:00p.in.enjomadaordinaria,lapropuestase
proponeregivapardrdesupubl.icaci6neneldiarioOficialljaGaceta...Cousiderandoquenosofros
ocupamos  bastante  a  ]a  Seeretaria  del  Concejo  es  mejor  que  tengamos  una  reunich  con  la
administraci6n para conversar sobre el tema del horario de la Secretaria de Concejo, este Concejo
acurda: Aprobar paroialmeute la propuesta presentada por el Alcalde Muliicipal para el cambio de
horario de atenci6n al ptolico, es decir se aprueba todas las dapendencias excepto la propuesta para
la Secretaria del ConcQjo Mulcipal. Comuniquese a lus Departanentos seghn lo solicitado por el
Alcalde Municipal para su conocimiento y trinite correapndieute. Ai]robado pop unanimidad
concincovotospositivusdelosregidorespropietariusPedroAndresMesenFernindezyJohan
Tall Salines Rosales y lan regivoras suplentes en ejercicio Yoselyn Tatiana Cambronero Mora,
Nuria Reyes Quir6s y Maurm Vanessa Rodriguez Cruz. ACUERDO DEFINITIVARENIE
APROBADo CON DlspENSA DE TRAhITrE DE cOMsloN.

ARTIC uljo     V
Informe de Comisiones v del Sefior Alcalde

El ngidor Pedro chdes Mesen Femandez, Vicepresidente Municipal cornenta, siguiendo con el orden del dia en
el articulo 5 informes de comisi6n en este caso no tenemos informes de comisi6n, le darianos ct espacio a la
sefiora Vicealcaldesa, que hey se encuentra en su pepresentacich. . .

Inf;orme de la sefiora Vlcealcaldesa Municitral

La sedora Cinthya Vanessa Ntlfiez Abarca, Vlcalcaldesa Munieipal, indica, buenas noches, bueno el informe
sedadeestasenanact22dejulioel26dejulioenestasenanaseofroceunasaedvidadesculturalesparaelpuchlo
el23celct}ramoslaGuanacastequidad,tanbichtuvimoslavisitadelosdiputadosdelacomisichdeinfraestnictura
de la Asamblea Legislativa en las cuales pedinus varias nitas pan ngjoras como lo fie la mta 160 qi]e es la
lhamada ruta del Sol que va desde C6bano hasta Santa Cruz, la 163 que abarca sectores como Jabillos, la 623 que
one el cantch con Jicaral y la 901, 902 y 903 que son las nitas rfuemas y lo que harian es unir el cant6n, son las
rotas qpe mos unen Canto como la altura como la pane costera, tanhich el 24 de julio mos visit6 el presidente de la
RapulrdhadseffiorRodigoChamesRobles,endichodfaserecibi6dapeyodctinrfutodePesarolloRulcori
un cheque de 205 millones de colones para la constneci6n del muelle flotante de Puerto Thiel, preyecto que
pretende reactivar la economia mediante el impulso del comercio, la pesca responsable y el turismo nlral en la
regi6n, tambien se graduaron los estndiantes del curso de servicio al cliente deL Instituto Naciorml de Aprendizqje
y el dia 26 de julio el sefior alcalde asisti6 a la celebrari6n del 50 aniversario del hospinl h anexich

El  regidor  Pedro  Andres  Mesen  Femandez,  Vicepresidente  Municipal  comenta,  muchas  gracias  schora
Vicealcaldesa.

ARTICULO     VI
Asuntos varios

El rectdor Pedro Andres Mesen Femaldez, Vicepresidente Municipal comenta, siguiendo con el order del dia
articulo 6 asuntos varios no s6 si algin crmpafiero tiene a|go que mencionar, don Wagner.

ElregidorsuplenteWagnerBorb6nCambrmerocomenta,vqyahacerunpocodecontrolpol±tico,chonnosotros
estasenmapesadafuinosanfitrionesdehcomisichdeinfraestructura,rientoquenosotros6rrmoslosanfitriones
cocomotalctConcqjoporlomenostuvoquehabededadolabienvenidaaesagente,noesposiblequenofuvieraDnos



hi un minuto de palchra diganos en ese momento, yo no s6 quick es e] que organira eso, pero el protocolo si
tenenos que manqjarlo un poco medor, estanos como fallando mucho en los protocolos que son inportantes
porque al final de cuentas nosotros inos los anfitriones y hablaron gente de otros cantones, hasta sindicos y
otrosregidoresydeaquiyocreoquenolonadie,entoncesnoesposiblequeniparalabienvenidaseriaeso.

El regidor Pedro Andres Mesch Femindez, Vicapresidente Munieipal comenta, muchas gracias Wagner, bueno
quierodarletambichlasgraciasalasefioraVicedcaldesaporquesehizounbuentrahajoenequipo,tantoconlos
todosloselnpleadosmunicipalestanbichagradecerlesaellos,eldia25sevolvi6aretomaralgomnylindoymuy
inportantecomoenlatradici6nde]desayunotipicoytambichdelafanosasopaverdadmuchasgraciastambich
a todos los que colaboraron, porque hubicron muchos comercios que tanbich mos colalroraron o extendieron la
mane fro y que ojafa que tedo ct prebfo en Nandayue vcr que estarnes unidos tratajando administialch,
colahoradoresyConcejoMunicipalcompletoparaelbienestardeldesanollodelcant6n,nos6sialgunootrotiene
algo que aportar.

ART IC UL0      VII
ESDacio de los Sindicos

El regidor Pedro Andrfes Mesch Fernchdez, Vlcapresidente Municipal conenta, sigulendo enfroces ct eapacio
para sindicos no se si algdn compafiero sindico tiene algo que decir ninguno.

EISindicosuplenteAlvaroAlvarndoEnriquezcomenta,buenastardescompafierosregidores,sindicosypdblico
quenosllevaporlasredessociales,yoreafimoloqueelconpafieroPedroMeschngradeeealedificiomunicipal
a la sefiora Vicealcaldesa,  el sefior Alcalde por la actividad que estin retonrmdo siento que Nandqure esfa
creciendodenuevo,estarespirandodenuevoysentiquelaorganizacichestuvomnybonjta,ctredibinentoque
seledioalaspersonasquenosacompafiann,tamhichtuvelagranoporfunidaddeconversarconelsefiorminisfro
don Batalla y me dijo que se fue may contento con el cant6n de Nanday`ne, increiblemente ]e dijo al presidents
lasvecesqueseamosinvitadosaquivamosaseguirviniendoporquefue1deloscantonesquemQjorrecfoinriento
les dio a ellos, se sintieron como en la casa, como en la cama de el, entonces sefiora Vioealcaldesa rmdisinas
gracias de verdad por todo ese trabqjo, todos los compafieros que estuvieron en el desayuno; en ct almuelzo que
hubo un pequefifro problema y le pedinos disculpa al pueblo de Nandayure porqpe hobo un gran aceidente y se
rosquedarmunspesonaschisincomersopifa,perolepromctemosqueparalaprfuinactiv±dalct25dejufro
nosvanosaonganizarmejorparadevolvedes,fueunaccidentequehuboahiyperdimosunaouadesququeno
estaba entre lo de nosotros, pero nil disculpas de paree de todos los compafieros qu estt±s trabqjando, que
tengan una linda y bendecida noche.

ElregidorPedroAndresMeschFemaldez,VicepresidenteMunicipalcomenta,muchasgrariasAlvaroalgchotro
compafiero.

ARTlcuLO     vm
Control de acuerdos

El rngidor Pedro Andds Mesch Fernindez, Vicapsideute Municipal comeuta, siguiendo entonces con el orden
del cia articulo 8 control de acuerdos, en este caso no tenemos control de acuerdos.

ARTIC UL0      IX
Mociones de Los Regidores

El regidor Pedro  Andies Mesch  Femaldez,  Vlcapresidente Municipal  conenta, articulo  9, mociones de los
regidoresydelsefioralcalde,enestecasotanpocohaymocionesdeningunadelasdospads,entoncesalserlas
18 horas 33 minutos danos por finalizada la sesi6n ordinaria ninerol3.

Concluye la sesi6n a las 18 horas 33 minutos.
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